
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Цифровий менеджмент. Управління 

проектами» за спеціальністю 073 Менеджмент 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

першого бакалаврського рівня вищої освіти

Спочатку необхідно відзначити актуальність та своєчасність освітньо- 
професійною програмою "Цифровий менеджмент. Управління проектами", яка 
реалізується в Обласному коледжі "Кременчуцька гуманітарно-технологічна 
академія імені А. С. Макаренка" Полтавської обласної ради. В умовах стрімкої 
цифровізації економіки та посилення проектного підходу в управлінні, 
підготовка фахівців, що володіють як класичними, так і сучасними цифровими 
інструментами менеджменту, є надзвичайно важливою для розвитку різних 
галузей економіки, включаючи аграрний сектор.

Наявність таких компонентів як "Лабораторія бізнесу «Власна справа»", 
"Лабораторія проектів «Управління проектами. Лідерство та командна робота»" 
та "Цифрова студія «Управління інноваціями та дизайн-мислення»" свідчить про 
намір сформувати у студентів реальні практичні навички.

В сучасному агробізнесі все більше застосовуються цифрові рішення, тому 
включення дисциплін з цифрового маркетингу, інформаційних систем 
планування та управління є дуже доречним. Також знання правових аспектів 
ведення бізнесу є критично важливим для майбутніх менеджерів.

В якості рекомендації щодо вдосконалення освітньо-професійної програми 
"Цифровий менеджмент. Управління проектами", можна зазначити:

1) розглянути можливість включення вибіркових дисципліни з основ 
галузевого менеджменту (наприклад, агроменеджменту), що дозволить 
студентам отримати уявлення про специфіку управління в різних галузях 
економіки;

2) посилити компоненту, пов'язану з управлінням ризиками та кризовим 
менеджментом, оскільки це надзвичайно важливі навички для сучасних 
керівників.

3) додати дисципліну, пов'язану з управлінням ланцюгами поставок та 
логістикою, що є актуальним для багатьох галузей, включаючи аграрну.

4) розширити практичну підготовку, можливо, через впровадження 
дуальної освіти або збільшення тривалості виробничої практики.

Отже, освітньо-професійна програма "Цифровий менеджмент. Управління 
проектами" є актуальною та відповідає сучасним вимогам ринку праці. 
Випускники даної програми матимуть хороші шанси на працевлаштування в 
різних секторах економіки, включаючи аграрний сектор, де все більше 
цінуються фахівці з навичками цифрового та проектного менеджменту.


